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Au=3xy>+2x+y?> v=x2-2y—y3B)u=2x2+3y? »v=—-3xy
(C)u=4xy +y?»v=6xy+3x (D)u=2x2—xy’v=—4xy+y2
2. - £ 140 merdy 7.6 m/sdfT 0 B4 qp T > B 0302 BOF) R R A R4 AR D
(A) 0.064 m/s (B) 0.253 m/s (C) 1.388 m/s (D) 1.866 m/s

3. % ink8 7 0.048 Pa sz F ¥4blE > BRE R AT L - P sy = 1.125 - 200(0.075 —y)? » &
A A SOmmaL T4 AR V(Y s HE AR H =5 m)

(A) 0.40 Pa (B) 0.48 Pa (C) 0.96 Pa (D) 1.44 Pa
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(A)28.0m (B)32.4m (C)352m (D)37.4m
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(A) 7.65 rad/s (B) 7.8 rad/s (C) 8.23 rad/s (D) 8.86 rad/s
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(AR=2 (B)R =2 OR=> D)R =y

7. +$7L§' 2 KA 5 0.17m3 > Z % 267 N4 i 2 w3tk e » FH160 N4 1 2 w3t F — 2 d » 2R
RAEZAPE R R T
(A) 0.924 (B) 0.936 (C) 0.948 (D) 0.956
8. — K15 mi = - %4 09 miFavk - § 3.6m?/sT (73— RlE4E P FakE D BIE Rl og
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(A)1.12m (B) 1.14 m (C)1.18 m (D) 1.24 m
9. % FEimin s LERE ﬁﬁa%‘fzma » sa ?
aQ = g — = a—Q = 3 — —_— b @ = a—Q E @
(A5, =0 as_o (B)5, =0 ¢0 (C) ¢0 =0 (D)5 #0 —#0
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ok A EEE LGRS S FPERAE RAF e B9
(A) 0.0316 (B) 0.1 (C)0.316 (D) 1
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(A) 23420 N (B) 23488 N

(C) 23544 N (D) 23600 N
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(A)JAE=0>AF=0 (B)AE=0>AF#0 (C)AE#0>AF=0 (D)AE=#0AF %0

14, - B /203 meng B 0 v = 9(1p® —r?)iE BRAFRED > FRE Y THER T
(A) 0.07 m/s (B) 0.08 m/s (C) 0.09 m/s (D) 0.10 m/s

15. - B 2102 mmiR#3t v > Gz L6 lm™T Rk d s Hing 2w 27(E v i g H#kC=0.59%)
(A) 0.050 m3/s (B) 0.053 m3/s (C)0.056 m3/s (D) 0.059 m3/s

16. -k E /2 5 305 mmz ¥ 8300 mfs > i3 =+ 15 merdf £ 5 £ »RE RS T R4 D
(A) 37.4 N/m? (B) 38.0 N/m? (C) 38.5 N/m? (D) 38.9 N/m?

17. - 6.1 mE25 i » # 20,0001 » 55 £6.79m3 /s » 3 -KiE S P 2 (e 8n = 0.0149)
(A) 1.4 m (B) 1.5 m (C) 1.6 m (D) 1.7m
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(A)r=0 (B)r =7 ©r==r (D) r = 7,
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(A) 1.43 m (B) 1.62 m (C) 1.91 m (D) 2.14m
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(A) 0.467 (B) 0.476 (C) 0.482 (D) 0.487
21. - 2 /£0.06 mm2_ | -RiF3C27°CRFE 7 5 82 > FoRiFR B4 A F BF500 Pa> 4w 3%
487

(A)7.0x 103N/, B)75x103N/, (©80x103N/, (D)85x103N/,
22.- AT AAR TI0mMAMI0M/sHE 0 ERAT R B2 R LEF QGERBHBA L 1.03)

(A) 5.25 bar (B) 5.45 bar (C)5.65 bar (D) 5.85 bar
23, WA KRGHTE KPR o hAA G fo KB R 0 B B 5 10205 SRR MR KRB GRS A 9
(A) 155 458 (B) 604 45 (C) 900~ 45 (D) 13500 % 4&

24. 9 Tim A A7 0 BKARRE R FRUFRR T A e 0 A2 mEY > I EQE A E Qo
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(A) 0.81 d, (B) 0.878 d, (C)0.938 d, (D) 1.0d,
25. - tof; #-k @ (Pelton wheel) i £0.027 m3 /s » F %5 £ 67TmpF » x5 5859 » fiz-kd # 5 ?
(A) 12.1 kW (B) 13.1 kW (C) 14.1 kW (D) 15.1 kW

26. % k=2 harki=i60cm o P ke il R S 1/3000E1.—*»ﬁﬂ‘}$;{i 220 cms © FEPERE R 2 sheavkin
560 cm s 7 ks aw B 5 e g FFEaRE S e ?
(A) 14.5 cms (B) 15.5 cms (C)17.3 cms (D) 18.4 cms
27. % H AL ok ’z:‘xﬁ.«‘ﬁif k12 hrsis eiin £ 5 180 cms > 197k 32 hrs{é e
sk drie ek F B Kr e

+ % 120 cms

(A) 0.85 (B) 0.94 (C) 0.95 (D) 0.98
28. %8 b THER o kR~ (e M)A DT kR R kT e ok T res o
B EEA BREE LD
(A)£ R-kfep d -k (B ko if 5 (C)é -k fefl K (D)i% i frilin
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33.ﬂiﬂﬁ‘ﬁ1\1§i\iﬁ53 ‘;"é_? Fm'ﬁfr%\""r’T ’ ‘}\J‘i”ﬁﬁo £a %P >n) % % (acress)
(A)2.273 in 0-2 3000
(B) 2.586 in
(C)2.917 in 4 1300
(D) 3.185in 4-6 1000

6-8 0
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(A)f & = B)yks g2+~ Ok f &gt D)7 7 i
35. % BB~ "R A ORR -0 ff-ut B R(DAD curve)Z Axit 0 T 7| f?dﬂz”ﬁ 2
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37. % Mok in g I fsﬁl(Rating curve) » T 7 fa—‘ﬁ* 2 9
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39. 5 - PiE T A e T %G £300m2 0 THE R £500m 0 A BLEEA200m 0 4P £ 0K +0.08 m
e kE T2 80.02 > fIRE 5P ?
(A) 213 cms (B) 256 cms (C) 313 cms (D) 356 cms

40. F 2 ER B S3emo F R AFEIRG kb AR ZH e Fy RRGRE S &4
0.5cmevk » B E 4 2 P EEF L5 Q(BRRAHx B8 50.7)

(A) 2.00 cm (B)2.35cm (C)2.45cm (D) 2.50 cm
41. 7 74 TiEgn ) 2 Akt o 'ﬂiﬁ 7Y

(A)"% & 55 & < > 3Z50E B 4o (B)teak > » & H <

(C)p PR3 » iZinE R (D)grs i enip % o it LI ) S

42. %3 kB2 £ 6 ff 51200 km? > & ik %o~ b d EEAAER FEr r R E 2 FHF R
5300 mm > ¥ -k Eed G fd 1200 km2'E 5900 km? > R3ERE NP g E AR S R 2 (
ZHw a8 507)

(A)1.93 x108m®  (B)2.05x 108m3®  (C)2.21x10®m® (D) 2.35 x 10%m3

43.F B £ 321 2 5 (rational formula)2_ g * » T 7| F & Fx 0

(A)L & Ji* »ode Rk % v § (B)¥ F Jis2 ks 2 B
(C)mi2 F 7 e 2 3 1% 3 N2 g (D)2 a5 R Finpr R g b

4. T2 ERYP L2 B2 T T ixpr=pu+0oKr P xp i TRPT2Z k=& %]
Ha k2 FH2Z THE oKk THE2EERL KT 5'“?”% ?
(AVIE & 7]+ (B)#g & & 4718 5% (C)iz I iy s T e (D) F 5k &
45.50# 24z p % £ ¢ > 50 mm/day s b g R £ 5 150=% 0 AP 150k ¢ o 300mm/dayuj ki
43 5% 3@ 1»300 mm/day 4 } e ZLHP B (£ Y - return period) & @
(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D)20&

46. 7 B in £ 2 pF o A (flow duration curve) » T 7R § 3 ?
At > dgm@ P 2R AREERN #ﬁ;ﬁ_«f‘?_ b 2P g A i
B ¥ iR E Ak $dhiindE
(C)F rade fizie " ori W enk MR B
(D)7 rda g kg
AT 5 BB KRRk AR A (PMP)EY LA X T AR g 3
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(O & 3 2 F(WMO) 32 (D) Jris o e e 33~ 5 bd % 8 IR & 0

48. 3 B ¥ fo B~ B R(PMF)Z 4cif > T 7 "—‘k" 7
(A)¥ it B~ E K (PMF) ¥ 50 &+ "% 'j‘k(PMP)p BV Lk
B)Fieb MR gisd 7 @7 i o DMEB > feba —1Z00 W FET B
i -k (PMF)
CYkEZ1 7 3P RET TR HEP FEFTAB L EKPMA)E €474 6 » ik Rk
¥ i B~ E K (PMF)
(D) k Bz RFIE & 7 a & < 5 K(PMF) & B
49. % - BA% > R GEC=0.6 > XTEKFE4A M FRE R Smo P iEIRZ AR AR D
(A) 12 cms (B) 18 cms (C) 24 cms (D) 36 cms
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